

# 只剩7年可活,天天在和死神赛跑—— 患癌男孩成“抗癌专家”

美国杜克大学20岁男生乔什·索默两年前患上了一种罕见的不治之症脊索瘤,医生认为他最多只有7年时间可活。为了拯救自己的生命,乔什开始亲自对脊索瘤进行了大量的科学研究,并成了一个“脊索瘤专家”。乔什还组织召开了世界上第一个“脊索瘤研讨会”。乔什称,只要他还活着一天,他就不会向命运屈服。



“癌症专家”乔什在对脊索瘤肿瘤细胞进行研究

## 18岁患罕见癌症 最多只剩7年可活

现年20岁的乔什·索默是美国北卡罗莱纳州杜克大学工程系的学生,2005年,当时的乔什刚上杜克大学不久,就被诊断出患上了一种罕见的不治之症——脊索瘤。脊索瘤专门袭击人体脊骨或头骨的任何部位,它是如此罕见,全世界每年新增的脊索瘤病例大约只有300例,至今没有任何治愈办法。由于这一疾病太过罕见,没有多少癌症专家肯花时间和精力专门研究脊索瘤的治疗方法。

尽管医生在10小时的手术中移除了乔什大脑内的癌肿瘤,但医生称,任何脊索瘤患者接受手术治疗后,剩下的平均寿命最多大约只有7年。

乔什回忆说:“我听了医生的诊断后彻底惊呆了,我感到很无助和绝望,我不知道接下来该干什么。我曾读过关于脊索瘤的文章,这真是我遭遇过的最可怕的噩梦。”

## 天天在和死神赛跑 苦研医术竟成“癌症专家”

尽管乔什陷入了巨大的绝望之中,但他不久就发现,在美国仍然有一个研究脊索瘤的实验室,它就位于杜克大学医学中心内,然而,该实验室对脊索瘤的研究进展却相当缓慢。乔什说:“为了拯救我自己的生命,我决定亲自研究脊索瘤,我想战胜这一病魔。”

尽管乔什当时对医学的所有知识仅限于中学时学的生物学课程,但他仍然在杜克大学医学中心的实验室中开始了对脊索瘤的研究,他每个礼拜要花至少30个小时进行医学研究,经常废寝忘食地培养和研究脊索瘤细胞,并通过论文写下他的科学发现。在两年多的时间里,乔什对脊索瘤

有了全新的认识,他俨然成了这一领域的“研究专家”。

## 创办“脊索瘤基金会” 募集到30万研究资金

然而,这仅仅只是开始而已,乔什在身为医生的母亲帮助下,亲自创建了“脊索瘤基金会”,专门为脊索瘤研究募集慈善资金。到目前为止,“脊索瘤基金会”已经募集到了30万美元的资金。此外乔什还创办了一个脊索瘤“生物银行”,专门收集脊索瘤患者的肿瘤细胞进行分类研究。

## 请来53名顶尖癌症专家 组办第一个“脊索瘤研讨会”

更加令人意想不到的是,20岁的乔什还组织召开了世界上第一个“脊索瘤研讨会”,他邀请世界各地的53名顶尖癌症

专家来到美国马里兰州参加研讨会,共商治愈脊索瘤的方法。

杜克大学医学中心的科学家尼尔·斯派克特说:“这真是太罕见了,我遇到过许多癌症患者跑来找我,恳求我想办法治愈他们的疾病,但我从来没有遇到任何一个人像乔什这样,他知道如何和疾病作斗争。”杜克大学医学专家迈克尔·凯利则认为,20岁的乔什已经成了世界脊索瘤研究领域的“原始推动力”。

## 拒向命运屈服 盼找到治愈癌症方法

乔什说:“我研究脊索瘤是出于私人原因,因为我意识到研究结果可能会拯救我的生命,可能会拯救其他许多人的生命。”乔什的7年剩余生命如今正在倒计时,由于距查出疾病已经过去两年,也就是说他最多还有5年时间可活。

乔什感到自己就像坐在一艘慢慢下沉的大船上。他说:“我不知道将来会发生什么,那种感觉就像你正独自坐在一艘慢慢沉没的大船上。如果每个人都坐在一艘慢慢沉没的船上,那么他们会尽一切努力阻止船只下沉。”

但乔什称,只要他还活着一天,他就绝不会向命运屈服,他希望能有生之年找到彻底战胜脊索瘤的方法。乔什说:“我希望能找到彻底治愈脊索瘤的方法,我也希望我们的研究过程,能给其他更常见癌症的治疗带来启发。” 木子

## 知道多一点

### 巾帼不让须眉

## 女性领导能力优于男性

本周一公布的一项澳大利亚调查显示,除两个管理领域外,女性的实业领导能力都优于男性。不过,男性在抓问题关键方面还是要略胜一筹。

对澳大利亚1800名男性和女性首席执行官和经理的调查数据显示,女性管理者更具战略意识、冒险精神、人际交往能力和创新精神,但在情绪稳定方面与男性管理者差不多。不过男性在管理运作的整体掌控及关注资金回报方面要强于女性。该调查是由彼得·贝利就业咨询公司作为“领导能力指南项目”开展的。调查发现,女性管理者比男性管理者更勇于尝试

自己的想法和挑战现状。

“领导能力指南项目”总经理吉里安·奥马拉说:“女性有志向、大胆、机敏,富有想象力。与男性相比,她们更加自信、更喜欢竞争,爱幻想,表现能力更强。”但调查发现,与女性管理者相比,男性更关注工作本身,他们更专注于搞好工作而不是忙于处理各种关系。

奥马拉说:“(在男性看来)他们唯一的游戏规则就是最终的利润。”“此外,男性更关注工作本身,更专注于搞好工作而不是忙着处理复杂的人际关系。他们更能适应职务升降、头衔差别和升迁的过程。” 姗姗

## 全球绿色环保消费排名

# 巴印第一中国第三美垫底

美国国家地理学会5月7日公布了首份全球民众对消费和环境态度的调查报告。结果显示,巴西和印度人的生活方式对环境而言最具可持续性,中国人紧随其后,而美国人在所有重要指标上都得分最低,在调查国家中排名垫底。

据《国家地理杂志》网站报道,这项“2008绿色指数:消费者的抉择与环境——全球跟踪民调”共调查了14个国家的1000名消费者,从住房(面积大小和节能程度等)、运输(通勤模式和距离等)、饮食(是否为本地产品和绿色食品等)和消费品(环保性、可重复使用性等)四个方面,65项指标来考察这些国家居民的生活方式。

调查显示,巴西和印度的综合得分最高(60分),显示他们的生活方式最为环保,其中印度人吃的食物以水果和蔬菜为主,而肉类消耗很少,因此饮食习惯最绿色。排名紧随其后的分别是中国(56.1分)、墨西哥(54.3分)的消费者。中国在运输这一项中得分最高,因为骑车或步行仍是目前绝大多数中国人的通勤方式。

英国、德国和澳大利亚的“绿色指数”得分都是50.2分,并列第7,第11位的日本因为居家冷气耗电过多、食物偏爱肉类和海产品等而只得到49.1分。排名后三位的分别是法国(48.7分)、加拿大(48.5分)和美国(44.9分)。 康娟

**御水湾**  
90平方米=4房+2厅+2卫

- 中城稀缺90平方米, 5.2×挑高公寓, 仅剩5套。
- 50—60平方米, 5米挑高跃层公寓。
- 12450元/平方米起售, 购买即可享受98折优惠。
- 老城收官之作, 双层价值现房呈现!

5.2×

TEL/84608461 84608462

www.samsung.com.cn

携手三星 梦圆奥运

奥运火炬手 三星手机大使 刘璇

点燃激情, 有你更精彩

三星Anycall 奥运热销激情送

活动时间: 2008年4月26日—2008年5月26日

活动手机: 仅限三星 Anycall 奥运热销激情送活动手机, 活动手机数量有限, 送完即止, 活动手机仅限三星 Anycall 奥运热销激情送活动手机。

F258 i458 G608 J708

SAMSUNG Anycall

www.samsungmobile.com.cn / www.samsung.com

奥运会全球移动电话合作伙伴